
 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Соціально-психологічний супровід 

управління персоналом» 

для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня  

вищої освіти 

зі спеціальності 054-Соціологія 

 

Як випускниця освітньо-професійної програми «Соціально-психологічний 

супровід управління персоналом» можу засвідчити її відповідність сучасним 

освітнім стандартам та потребам професійного середовища. Зміст програми 

поєднує фундаментальну соціологічну підготовку із прикладними аспектами 

управлінського аналізу в корпоративних і суспільних контекстах. 

Структура навчального плану є логічною та послідовною: базові соціологічні 

дисципліни забезпечують теоретичну основу, а запропоновані вибіркові 

компоненти дозволяють формувати індивідуальну освітню траєкторію й 

фокусуватися на управлінських та аналітичних компетентностях. Важливо, що в 

програмі приділено увагу методам збору і аналізу соціологічних даних, що є 

необхідним для професійної діяльності соціолога й допомагає мені як фахівцю у 

вирішенні професійних завдань. 

Особливо корисними у плані власної професійної самореалізації виявилися 

навчальні дисципліни, пов’язані з організаційною поведінкою, HR-аналізом, 

соціальними аспектами управлінських рішень, психологічними аспектами 

управлінської діяльності.. Вони допомогли сформувати навички роботи з 

командами, розуміння внутрішніх процесів організації. Наявність виробничих 

практик та можливість короткострокових стажувань сприяла закріпленню знань і 

дала можливість спробувати себе в реальній роботі.  І здобуті знання та навички 

успішно застосовуються в професійній діяльності, зокрема  на позиції спеціаліста з 

управління персоналом, рекрутера. 

У програмі та змісті освітніх компонентів, у тому числі за вибором, 

акцентовано увагу на цифровій аналітиці,  використання сучасних інструментів HR-

технологій, можливості вивчення двох іноземних мов, що посилює сформованість 

hard skills, дозволяє вільно взаємодіяти у вирішенні професійних завдань з 

представниками інших професійних груп, а також взаємодіяти в міжкультурному 

середовищі.  

З точки зору подальшого працевлаштування, отримані компетентності 

відкривають можливості реалізовуватися за різними професійними стратегіями у 



сферах HR-менеджменту, соціальних досліджень, комунікацій, управління 

проєктами, корпоративного консалтингу.  

 

У цілому програма є змістовною, сучасною й такою, що відповідає  

тенденціям сьогодення. Вона формує як фундаментальні, так і прикладні 

компетентності, сприяє розвитку аналітичного мислення, навичок комунікації та 

розуміння соціальної складності організаційних процесів. Досвід навчання на 

програмі оцінюю позитивно та вважаю її такою, що може бути рекомендована до 

продовження та подальшого вдосконалення 
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